

Информацию об исполнении бюджета города Шахты за 1 полугодие 2023 года представил 20 сентября 2023 года на заседании Комитета по бюджету городской Думы и.о. директора Департамента финансов Сергей Александрович Васильев. Как сообщил и.о. директора Департамента финансов за 1 полугодие текущего года доходы составили 4 759,1 млн.рублей. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года доходы выросли на 11,6 процента.

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 809,9 млн.рублей. Наибольшее исполнение по следующим доходным источникам: налог на доходы физических лиц 384,7 млн.рублей, налоги на совокупный доход 66,4 млн.рублей, налоги на имущество 130,4 млн.рублей, доходы от использования имущества 84,9 млн.рублей.

Объем безвозмездных поступлений составил 3 949,2 млн.рублей.

Расходы исполнены в объеме 5 047,6 млн. рублей. Этот показатель выше прошлогоднего на 196,8 млн.рублей или на 18,1%.

На отрасли социальной сферы за январь-июнь текущего года было направлено 3 304,2 млн. рублей или 65,4% всех расходов.

Финансирование сферы образования увеличилось на 240,3 млн.рублей (всего 1 613,8 млн. рублей), на социальную политику направлено 1 525,3 млн. рублей, привел примеры Сергей Александрович Васильев.

Расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» увеличились на 788,0 млн.рублей, почти в три раза от показателей 2022 года, что связано со значительным объемом средств, предусмотренных на переселение граждан из многоквартирного аварийного жилищного фонда и капитальный ремонт аварийных участков магистрального водовода.

По итогам 1 полугодия 2023 года сложился дефицит в сумме 288,4 млн.рублей.





